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1 3 FRAMED PRINTS

2 1/2 SHELF OF BAROMETERS

3 JOGGING BOTTOMS AND T SHIRT

4 SOCKS AND TOWEL

5 RUCKSACK

6 3 RADIOS AND LIGHT

7 VEST, BUD SPENCER-HERREN TSHIRT

8 2 X MATERNITY LEGGINGS

9 SHELF OF CHINA POTS

10 DECORATIVE KEG

11 DARKWOOD FRAMED MIRRORS

12 FRAMED CAROLE JENKINS ABSTRACT ART

13 FRAMED CAROLE JENKINS ABSTRACT ART

14 WALL BAROMETER

15 FRAMED FOOTBALL MEMORABILIA

16 VARIOUS JARS

17 SHELF OF MUGS, BOWLS, SAUCERS, CANDLES
ETC.

18 DECORATIVE WALL PLATES

19 SPARE

20 ROUND GILT FRAMED MIRROR

21 GILT FRAMED MIRROR

22 FRAMED PAINTING

23 LIVERPOOL TOWN HALL PICTURE FRAMED

24 BOXED HELTA SKELTA, UNICORN STAND,
WILDLIFE STAND AND STAND

25 LOFT LADDER

26 GAZEBO

27 BOXED HELTA SKELTA, DECORATIONS AND
CHEUB ORNAMENTS, TOWER OF LONDON
STATUE

28 BLUE AND WHITE JUGS, VASES AND POTS

29 WALL CLOCK

30 FRAMED PICTURE OF ORESTON THE CAT
WAITER

31 STAINED GLASS PANNEL, FRAMED MIRROR,
ORNAMENTS, LIGHTS ETC

32 DECORATIVE WALL PLATES

33 COPELAND CHINA

34 BLUE AND WHITE PLATES

35 3 NEWLOOK BLOUSES

36 CHAIN SAW

37 BOXED GROOVY TEDDIE ORNAMENTS AND
PICTURE FRAMES

38 BOXED SANDER

39 SPARE

40 SPARE

41 JUGS, BOWLS ETC.

42 GROOVY TEDDIE ORNAMENTS

43 PAIR OF WALL MIRRORS AND DRAWER UNIT

44 3 DRAWER CHEST

45 SMALL SIDE TABLE

46 BEDSIDE UNIT

47 2 SMALL SIDE TABLES, SMALL DROPLEAF
TABLE

48 RECORDS

49 GRUNDIG RETRO RADIO

50 DINING TABLE AND 4 CHAIRS

51 PINK RUG

52 SLEEPMASTER DOUBLE MATTRESS

53 REPRODUCTION CORNER DISPLAY UNIT

54 PLATES, BELLS, POTS AND ORNAMENTS

55 DARKWOOD CHEST OF 4 DRAWERS

56 PAIR OF ORNIENTAL STYLE CUSHIONS

57 BLANKET BOX

58 WOOD HIGH CHAIR

59 SPARE

60 SPARE

61 4 X SUNGLASSES BOXES

62 VARIOUS BIRD ORNAMENTS

63 CHEST OF 4 DRAWERS

64 WARDROBE A/F

65 5 DECORATIVE JUGS

66 SMALL DARKWOOD UNIT

67 NEWLOOK SKINNY JEANS, ALINE MINI SKIRT

68 WOOD BOX, SHOEHORN, DOORSTOP

69 PAIR OF MUSICAL SEWING BOXES

70 CHEST OF 2 DRAWERS

71 HAND PAINTED COMPLETE CHAMBER SET

72 WARDROBE

73 WALL UNIT

74 SMALL GLASS TOP TABLE

75 TUB CHAIR

76 BLUE UPHOLSTERED CHAIR
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77 DECORATIVE LAMP

78 3 X PICTURES

79 2 X FRAMED ABSTRACT ART

80 SPARE

81 OAK SINGLE DOOR WARDROBE

82 OAK SINGLE DOOR WARDROBE

83 OAK MIRRORED BACK CHEST 3 DRAWERS

84 OAK CHEST OF 3 DRAWERS

85 VARIOUS CUT GLASS

86 MAGAZINE RACK, STOOL AND SEWING BOX

87 5 MEAT PLATES

88 5 PUZZLES

89 WHITE GLASS TOP COFFEE TABLE

90 MITCHELL AND BROWN TV

91 FRAMED PICTURE OF SHIPS

92 TILED TOP NEST OF 3 TABLES

93 TILED TRAY AND 2 PICTURES

94 TABLE AND 8 CHAIRS

95 10 DECORATIVE JUGS

96 MANTEL CLOCK

97 ORIENTAL STYLE CHINA AND BOX

98 MICHELLE EMBLEM SILVER FOLI NYMPH
PICTURES

99 GUINESS BAG, HAT, SCRF ETC.

100 SPARE

101 TRAYS, BOAT, VASE, STOOL ETC.

102 NEST OF 3 TABLES

103 SMALL GILT FRAMED MIRROR

104 GILT FRAMED MIRROR

105 SPARE

106 AMIMAL HIDE RUG

107 BROWN SOFA

108 BOX OF RECORDS

109 BRASS TRAY ON STAND

110 CARVED INLAID SIDE TABLE

111 11 FRAMED PICTURES

112 GPLAN DINING GROUP, TABLE AND 4 CHAIRS,
SIDEBOARD

113 DESK TOP MIRROR

114 3 X WOOD CANDLE STICKS

115 BRASS CANDLE STICKS, BELLS

116 3 CANVASES, ART DECO MIRROR

117 BLUE AND WHITE CHINA

118 G PLAN BEDSIDE TABLE X 2

119 SPARE

120 SPARE

121 MANTEL CLOCK

122 LARGE CANDLE STICK

123 INLAID STOOL

124 CD RACK

125 3 METAL ORNAMENTS

126 TRAY, PLACEMATTS AND CLOCK

127 REPRODUCTION TV CABINET

128 McDOUGALLS FLOUR JAR

129 ORIENTAL TEASET

130 BLUE AND WHITE CHINA

131 EXTENDING DINING TABLE AND 6 CHAIRS

132 VARIOUS FRAMED PICTURES

133 SNOOKER CUE AND BOX

134 MANTEL CLOCK, ASHTRAY AND INLAID BOX

135 4 TABLE LAMPS

136 VARIOUS GINGER JARS

137 SIDEBOARD

138 VARIOUS PEWTERWARE

139 SIDEBOARD

140 SPARE

141 SPARE

142 4 WALL BAROMETERS

143 OAK COURT CUPBOARD

144 BOX OF TOY ROBOTS

145 SHELF OF CDS

146 SHELF OF BOOKS

147 2 WOODEN BOXES

148 3 GLASS MILK BOTTLES AND ORNAMENT

149 ORIENTAL VASES, BELL ETC.

150 VARIOUS SCALE WEIGHTS, SHOE SNUBS

151 SHELF OF WOODEN BOWLS

152 WEDGWOOD LIGHT BLUE AND WHITE, TOBY
JUGS AND GIRL ORNAMENTS

153 DENON AM-FM TUNER, SPEAKERS, KENWOOD
AMP AND 2 OTHER

154 BAIRD RADIO
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155 PAIR OF ORIENTAL STYLE WALL ART

156 WALL BAROMETER

157 COLLECTION OF FRAMED CROSS STITCH

158 TOYOTA QUILTMASER SEWING MACHINE

159 GILT FRAMED MIRROR

160 SPARE

161 SPARE

162 GARDEN WIND BREAK AND 1 OTHER

163 GILT FRAMED MIRROR

164 EXTENDING TABLE AND 4 CHAIRS

165 JENKINS ABSTRACT ART

166 GILT MIRROR

167 SAFFRON MUG AND SAUCERS, POTS AND JAR

168 TUDORWARE CHINA

169 JENKINS ABSTRACT ART

170 CORNER SHELF

171 RIP CURL COAT AND 2 OTHERS

172 TUB OF HOCKEY STICKS, TENIS RACQUETS

173 DOG CAGE

174 WHITE WARDROBE

175 WHITE WARDROBE

176 MODERN MIRRORED WARDROBE

177 FISHING BSAKET, BAG AND CONTENTS

178 FOOT STOOL X 2, STOOL

179 BEETHOVEN RADIO

180 DROPLEAF TABLE

181 CONSERVATORY CHAIRS AND STOOL

182 SPARE

183 SPARE

184 NEST OF 3 GLASSTOP COFFEE TABLES

185 SLEEPMAKER SINGLE BED AND MATTRESS

186 OAK LINEN FOLDING WARDROBE

187 MAGAZINE UNIT, 2 CARVED BACK CHAIRS,
GREEN SOFA AND WALL CABINET

188 SPARE

189 SPARE

190 COFFEE TABLE

191 PAINTED BUREAU

192 PINE WARDROBE

193 MEXICAN PINE WARDROBE

194 MEXICAN PINE WARDROBE

195 GILT FRAMED MIRROR

196 REMOTE CONTROLLED BOAT

197 RECLINER

198 VINTAGE ROCKING DONKEY, VINTAGE RED
CHILDS TOY CAR

199 SPARE

200 SPARE

201 2 X WOOD STEPLADDERS

202 GLAZED CORNER UNIT

203 GREEN AND BLACK WOT NOT TABLES

204 FRAMED PICTURES

205 PAIR OF SALON TROLLEYS

206 RECORDS

207 SACK TRUNK

208 PURPLE CHILDS BIKE

209 BOX OF TOOLS ETC.

210 SPARE

211 SPARE

212 SPARE

213 SPARE

214 VASES, GLASSSWARE ETC.

215 TRAIN ORNAMENT

216 TRAIN ORNAMENTS

217 PAIR OF BINOCULARS

218 BOX OF STAMPS

219 SPARE

220 SPARE

221 3 BOXED TOY BUSES

222 VARIOUS POSTCARDS

223 BOX OF POSTCARDS

224 2 BOXED TRAMS

225 BOXED LIMITED EDITION TRUCKS AND 3
LOOSE ONES

226 BOX OF POSTCARDS

227 PAIR OF BINOCULARS

228 BOX OF STAMPS

229 2 BOXED CORGI TRUCKS

230 BOX OF POSTCARDS

231 3 BOXED BUSES

232 VARIOUS SHIP BOOKS
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233 PHONE CASES AND CDS

234 ORNAMENTS, GLASSES ETC.

235 BOX OF CLOCK WORKINGS

236 SPARE

237 SPARE

238 TOY CARS ETC.

239 SPARE

240 SPARE

241 SHELF OF DVDS

242 RECORDS

243 DECORATIVE TILES

244 BROOKE BOND TEA CARDS, BOOKS ETC.

245 BOX OF ROYAL MAIL STAMP POSTCARDS

246 SKI BOOTS

247 SHELF OF TOYS

248 TRAIN AND VILLAGE ORNAMENT

249 SPARE

250 SPARE

251 LAUREL AND HARDY BOOK, THE GOONS
BOOK, TAPES, RECORDS ETC.

252 BOXED CUTLERY

253 CORONATION BOOK ETC.

254 4 X TRAIN ORNAMENTS

255 2 GILT FRAMED MIRRORS

256 FLOOR LAMP AND SHADE

257 SWIVEL GLASS TABLE, DESK TOP MIRROR
AND CHAIR

258 TROLLEY TABLE

259 SPARE

260 SPARE

261 CARD TABLE AND FOLDING SCREEN

262 DESK TOP MIRROR, BOOKSHELF AND 2 RACKS

263 CAR JACK

264 FRAMED PICTURE, PAINTING

265 DOCTORS SCALES

266 3 DRAWER BEDSIDE

267 DECORATIVE GLASS BOWL

268 OAK GLAZED CABINET

269 KILNER JAR WITH TAP

270 RECORDS

271 OAK GLAZED CABINET

272 DECORATIVE LIGHT SHADE AND 1 OTHER

273 6 BLACK CHAIRS

274 BOX OF MISCELLANEOUS

275 SPINNER

276 DYSON HOOVER

277 OAK BAR

278 PAIR OF PAINTED FIGURES

279 SPARE

280 SPARE

281 FRAMED PAINTING

282 BOSCH FRIDGE FREEZER

283 HOTPOINT WASHING MACHINE

284 WHISKY BOTTLE

285 MANTEL CLOCK

286 CHOPSAW

287 UNDER COUNTER FRIDGE

288 NEST OF TABLES

289 MIRROR

290 FRAMED PICTURE

291 SHELF OF BOOKS

292 SHELF OF CATHERINE COOKSON BOOKS

293 SHELF OF VINTAGE ENID BLYTON BOOKS

294 1/2 SHELF OF BOOKS

295 AMP

296 BLACK SPINDLE BACK CHAIR, STOOL AND
SMALL TABLE

297 PINE CORNER UNIT

298 PINE DRESSER

299 SPARE

300 SPARE

301 BLUE AND WHITE BOWL

302 BLACK ROCK GRILL

303 REPRODUCTION DRESSING TABLE, CHAIR AND
NEST OF 4 DRAWERS

304 KITCHEN DRESSER

305 HALLWAY UNIT

306 OUTDOOR LAMPS

307 PINK SINGLE BED

308 2 X STOOLS

309 BOX OF RECORDS

310 COOLZONE FRIDGE FREEZER
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311 PAIR OF COFFEE TABLES

312 GOLF BAG AND CLUBS

313 REPRODUCTION ROUND TABLE WITH GLASS
TOP WITH INLAID FLYING SCOTTSMAN
PICTURE

314 JEWELLERY BOX

315 PAINTED GLAZED CABINET

316 PINE BOOKSHELF

317 YUTO TSUKUDA BOOKS

318 SHELF OF GERMAN CATALOGUES

319 SPARE

320 SPARE

321 DOLLS HOUSE

322 SCALEXTRIC 500 AND BOX OF TRACK

323 SHELF OF GLASS BOTTLES AND JARS

324 ORNAMENTS, CAR VACUMM AND FLASKS

325 CEILING LIGHTS

326 URNS AND BOWL

327 BOXED PLATES AND EGGS CUPS

328 BOX OF MISCELLANEOUS

329 LOFT LADDER

330 CRATE OF TOOLS

331 FRAMED PICTURE OF THE BRITISH CHANNEL

332 KID ROAD AND RAIL SET

333 SHELF OF BARBIE DVDS

334 2 SHELVES OF TINS

335 SHELF OF RECIPE ALBUMS

336 SHELF OF BOOKS

337 BOX OF ELECTRICALS

338 HOCKEY STICKS AND BAG

339 SPARE

340 SPARE

341 CAMPING WARDROBE

342 BRIEFCASE

343 1/2 SHELF OF BOARDGAMES

344 WOOD UNIT AND TOOLS

345 SHELF OF PICTURES, MAPS ETC.

346 SHELF OF TOOLS

347 BOX OF CLOCK PARTS

348 JEWELLERY BOXES, WINE CASES

349 TRUMPET, PERSONAL CASSETTE PLAYER
ETC.

350 JARS, POTS, PLAQUES ETC.

351 SHELF OF TOOLS

352 BOX OF CLOCK PARTS

353 VARIOUS PICTURES

354 SMALL PINE BOOK SHELF

355 GILT FRAME MIRROR

356 SPARE

357 SPARE

358 SPARE

359 SPARE

360 SPARE

361 PARKER PEN SET

362 COINS

363 SPARE

364 SPARE

365 WRITING SLOPE AND CONTENTS

366 ELEPHANT FIGURES AND TRINKET BOX

367 SPARE

368 TRAIN ENGINE BADGES

369 STAMPS

370 SPARE

371 SPARE

372 SPARE

373 SPARE

374 PAIR OF BINOCULARS

375 SPARE

376 PAPER WEIGHT

377 SMALL LANDSCAPE PICTURE

378 WATCHES

379 PAIR OF BINOCULARS

380 CIGARETTE/TEACARDS

381 DECANTER

382 3 X HAMMEL FIGURES

383 SPARE

384 CANTEEN OF CUTLERY

385 VINTAGE BEER MATS

386 BRUSH AND MIRROR SET

387 CUTLERY

388 HARRY POTTER BOOKS

389 ASIAN CLOTH PICTURE
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390 BLACK AND WHITE PHOTOS

391 STAMPS

392 AUOGRAPH ALBUM (HOLLYWOOD STARS)

393 WATCHES AND COINS
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